

7月起我区退休人员养老金上调 全区6.8万人受益

日前，笔者从区人社局了解到，我省2022年度退休人员养老金调整方案正式出台。调整对象为参加企业职工基本养老保险、机关事业单位工作人员基本养老保险并在2021年12月31日前办理了退休、退职或领取定期生活费手续的人员，此次调整将涉及我区6.8万名企业和机关事业单位退休人员，新增养老金7月底补发到位。据悉，本轮调整具有普遍调整和适当倾斜两大特征。

一、普遍调整

- 退休、退职或领取定期生活费人员每人每月增加27元。
- 与退休、退职或领取定期生活费人员缴费年限(含视同缴费年限，下同)挂钩增加，缴费年限15年及15年以下的部分，每满1年(不满1年按1年计算，下同)每月增加1.4元；15年以上至25年

以下(含25年的部分，每满1年每月增加2.2元；25年以上部分，每满1年每月增加3.8元。按缴费年限月增加额不足21元的，按21元增加。

3. 退休、退职或领取定期生活费人员按本次调整前本人基本养老金的1.2%增加。

二、适当倾斜

- 2021年12月31日年满70周岁(年龄以办理退休手续时

确定的出生年月为准，下同)不足75周岁、年满75周岁不足80周岁以及年满80周岁以上的退休、退职及领取定期生活费人员，每人每月分别增发20元、28元、36元。

目前，区人社部门、财政部门正按相关要求积极推进，确保7月份将调资金额补发到位，并从7月份起全部按新标准发放。
(鲍春雷 吕姣)

陆汉斌：身在捷克心念淮 建言献策赤子心

(上接第一版)身在捷克的陆汉斌第一时间想办法筹集防疫物资，在买到医用口罩准备运回国时，发现捷克与中国的航班已经全部停飞。陆汉斌通过数个日夜的多方沟通，终于联系到东航和几家物流公司，顺利将捷克第一批医用物资从匈牙利首都布达佩斯辗转运回国。他不仅自己出钱出力，还积极动员华侨华人对家乡的疫情防控工作贡献力量。

打字机被誉为“欧洲人的文

房四宝”，和照相机、留声机、电影放映机一样有着浓郁的欧洲文化印记。

陆汉斌在德国学习时，第一次看见老教授使用的古董打字机，便为之着迷。在此后旅居欧洲的20多年中，他陆续在德国、捷克、西班牙、挪威等国收集了各种品牌、各种文字的古董打字机700多台。他将这些凝结着自己多年心血的藏品带回中国，在上海开设了陆汉斌打字机博物馆，这是世界上继大英博物馆及瑞士

洛桑博物馆之后的第三大打字机博物馆，国内同胞不用走出国门也能免费欣赏各种古董打字机，感受传统科技文化的魅力。

日前，远在捷克的淮安乡贤代表陆汉斌通过视频连线的方式，就如何促进淮安区更好发展，与区委常委、宣传部部长祁素娟深入互动交流。

在视频连线中，陆汉斌以赤子之心和满腔热忱，围绕旅游产业发展、引导现代教育装备产业升级、延伸盐穴储能产业链、加快

乡村振兴、优化交通布局、引进高端教育资源、明确发展目标定位等七个方面，积极为家乡可持续发展建言献策。

虽身在海外，与家乡相隔万里，陆汉斌仍时时刻刻关注着家乡的发展。他相信，在区委书记领带的领导下，在新一届区委实施的“四大工程”引领下，淮安区将迎来新气象、新发展。他表示，将继续关心、支持、参与家乡发展，为家乡发展积极建言献策、牵线搭桥、贡献力量。



淮安区选拔任用区管干部公示

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》等有关规定，现对近期拟选拔任用的有关区管干部人选进行任职前公示。公示时间为2022年7月11日至7月15日。对公示人选有不同意见者，请于2022年7月15日下午5:30前，当面或署名书信、电话反映。

联系电话：85922494(区委组织部干部教育和监督科)
接待来电、来访时间：上午8:30-11:45，下午2:00-5:30
邮政编码：223200
联系地址：翔宇南道1099号淮安区新城商务中心907室

中共淮安市淮安区委组织部
2022年7月10日

胡忠权，男，汉族，1971年4月出生，中央党校大学，中共党员，现任区财政局副局长、二级主任科员，拟任区直单位正科职。

区水利局

以工程质量评比创优质工程

7月7日，区水利工程质量监督站组织水利工程技术人员对2021-2022年水利在建工程进行质量评比。

本次在建工程质量考核评比主要采取看工程施工现场和工程实体质量的方式进行。考评组对刘伶泵站引河穿华西路涵洞工程、新路泵站改移工程、清安河桥拆建工程、板闸干渠穿菱陵一站引河地涵、双井站以及横沟支渠饮工九组地涵工程等6个在建工程项目现场逐一查看。从工程实体质量包括

原材料、工程外观、机电设备、金属结构、止水等安装合规性，施工现场管理包括场地布置、管理标识、脚手架、安全防护措施、安全管理行为等方面进行查看和评分。

此次水利工程评比活动，提升了全区水利工程建设管理水平，强化参建单位树立质量标杆意识，狠抓工程质量，努力打造优质工程，为全区水利工程良性运行奠定基础。

(刘元英 江凤玉)

渠北水利管理所党支部

开展党史学习教育实境课堂教育

7月6日，渠北水利管理所党支部组织党员干部赴钦工镇横沟寺农民武装暴动纪念地，开展党史学习教育实境课堂教育，强化党员干部的理想信念，缅怀革命英烈，赓续红色血脉，汲取奋进力量。

活动中，党员们重温入党誓词，牢记初心，不忘使命。在讲解员的引领下，大家观看了陈列馆里的图文、视频等历史资料，深刻理解横沟寺农民武装暴动打响苏北农民武装反抗国民党反动统治第一枪的革命意义和重大影响，深切缅怀革命先烈们无私奉献、不畏牺牲的革命精神。



淮安区水利局协办

大家表示，要以革命先烈为榜样，传承红色基因，牢记水利使命，以更加务实的举措、更加优良的作风，严格要求自己，全力投入到水利工作中去，为灌区建设作出更大贡献。

(张卫)

品质升级

双沟牡丹

每一口都在想象之上

淮安区融媒体中心合作销售热线：0517-85913557 15189610808